

ヨコハマタイヤ アイスガード Presents

【八ヶ岳 寒いほどお得フェア 2026】

参加店募集のご案内

標高 1,300m 以上に達する地域もある八ヶ岳周辺は、真冬の冷え込みが厳しいエリア。そんな寒さを楽しみに変えるイベントとして、2002 年にスタートした「寒いほどお得フェア」。その日の朝 10 時の気温に応じて、参加店舗で対象商品が割引になる寒い八ヶ岳ならではのイベントです。コロナ禍においては、やむを得ず 2021 年は中止、2022 年も開催途中の中止となった本フェアですが、2025 年は山梨県北杜市・長野県富士見町・原村の八ヶ岳観光圏エリアある 39 店舗が最大30%OFF で開催し、多くのお客様に寒得フェアを楽しんでいただきました。割引率は最大 30%OFF で開催いたします!冬の八ヶ岳観光圏を盛り上げる一大イベント『八ヶ岳 寒いほどお得フェア 2025』に、ぜひご参加ください!また、今回は、横浜ゴム様とのコラボキャンペーン「スタッドレスタイヤご紹介キャンペーン」を実施します。ご購入者さまおよびご紹介者さまに先着でノベルティグッズをプレゼントいたします。

【参加店募集要項】

開催期間	2026年1月17日(土)~2月23日(月) *祝日
参 加 費	10,000 円(1 店舗/税込)
	※参加費は、事前の銀行振込となります。(清里観光振興会会員は集金いたします。)
	※自然災害・感染症拡大等のやむを得ない事態で開催日後に事業中止となった場合、および参画店のご
	都合で参加辞退される場合は、返金はいたしません。ご承知おきください。
内 容	八ヶ岳観光圏(山梨県北杜市/長野県富士見町/原村)にある店舗が参加し、その日の朝 10 時の
	気温に応じて対象商品が"寒いほど"割引になります。
気温と割引率	気温観測点:清里駅前観光案内所「あおぞら」
	◆+5.0℃~+0.1℃= <u>全店 10%OFF</u> ◆±0℃~-4.9℃= <u>全店 20%OFF</u>
	◆-5.0℃以下= <u>全店 30%OFF</u> ◆+5.1℃以上=割引なし
グランド・フィナーレ	最終日には「グランド・フィナーレ」を実施します。 <u>フェア最終日は気温にかかわらず全店で対象商品が</u>
	30%OFF となります。 お客様に最終日までお楽しみいただけるフェアです。
告知方法	開催告知チラシ・ポスターを配布し、公式ホームページにて情報発信いたします。(2024 年度のアクセス実
	績: WEB サイト PV 数 31 万 PV、ユーザー数 20,574 ユーザー (2024 年 12 月サイト公開時から
	2025 年 2 月末までの期間データ)その他、八ヶ岳観光圏ポータルサイトおよび清里観光振興会のホームペ
	ージ・SNS 等での告知を行います。
	また多くのメディアでも紹介されるようプレスリリースを配信します。(前回実績:NHK 信州、UTY テレビ山
	梨、YBS 山梨放送、YBS ラジオ、FM-FUJI、山梨日日新聞、読売新聞山梨版等の番組で紹介あり)
公式ホームページ	2026 版参加店情報は、12 月下旬に公開予定。
	公式 HP https://samutoku.com/
広報ツール	開催告知チラシ(A4)/ポスター(A2)/差し込みメニュー(A4)
チラシ配布先	参加店、観光案内所、観光・宿泊施設、北杜市・富士見町・原村の行政関連施設 等
のぼり旗について	「八ヶ岳寒いほどお得フェア」のぼり旗の掲出にご協力ください。ご希望される初参加店様には無料配布(1
	枚)といたします。紛失や追加の旗につきましては、各店舗様の実費負担 1 枚 2,000 円(税込)とさせて
	いただきます。ご希望の店舗様は、申込時にお知らせください。
メニュー掲示物につい	上記期間中、「八ヶ岳寒いほどお得フェア」専用差し込みメニュー(A4)をご掲示ください。

上記にご賛同いただける店舗様は、

下記「八ヶ岳 寒いほどお得フェア 2026 参加申込 WEB フォーム」からお申込みください。

多くの店舗様のご参加をお待ちしています!!

【八ヶ岳 寒いほどお得フェア 2026 参加申込 WEB フォーム】

八ケ岳ツーリズムマネジメント 事務局 TEL: 0551-45-9822(平日8:30~17:30)

FAX: 0551-45-9866

E-mail: info@yatsugatake-tm.com

清里観光振興会 事務局

TEL: 0551-20-8000 FAX: 0551-48-2179 E-mail: staff@kiyosato.gr.jp



申込締め切り: 2025 年 10 月 31 日(金)

※FAX 申込書でのお申込みは、WEB フォームからのお申込みができない店舗様に限らせていただきます。 FAX 希望店舗様は、上記窓口までお知らせください。

主催:八ヶ岳寒いほどお得フェア実行委員会

共催: (一社) 八ケ岳ツーリズムマネジメント・NPO 法人清里観光振興会

協賛:横浜ゴム株式会社



八ヶ岳寒いほどお得フェア 公式HP